

一妇女不慎落入8米深井

莱阳消防官兵成功施救

本报9月28日讯(记者 柳斌 通讯员 刘明 孙成飞) 27日上午,莱阳鹿格庄村一女村民不慎落入8米深井,腿部、面部多处受伤流血,莱阳消防官兵接到村民报警后及时赶到现场并展开救援。

27日上午10时41分,莱阳消防凤河路中队接到村民报警称,鹿格庄村一名女村民不慎落入村内的机井需救援,凤河路中队迅速出动,于11时05分到达现场。

莱阳消防凤河路中队的消防官兵赶到事发现场,发现机井直径约7米,深度为8米,井底有少量存水,村民已经将抽水机打开往外抽水。

往井内望去,一名妇女面部正流着血,浑身颤抖。

消防官兵与村民一起,将9米拉梯放到井底,一名消防



▲消防官兵将落井妇女救出。

◀消防官兵对落井妇女进行施救。 通讯员供图

下到井底侦查,了解被困妇女受伤情况,并安抚好其情绪。

紧接着,又一名消防官兵下到井底,两名消防官兵把被

困妇女抬到担架上,并固定好。然后,井上的消防官兵和村民一起,将被困村民从井底拉了上来,送上了救护车。

经询问得知,该妇女精神有些异常,不慎落入井底后,除腿部及面部有些擦伤外并无大碍。

韩国男子烟台酒驾被查

交警开展第五波次严查行动,10天查处酒驾154起

本报9月28日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 市交警支队9月18日至27日期间在全市范围内组织开展集中整治酒驾、毒驾“第五波次”统一行动,期间全市累计出动警力5600人次,共计检查各类机动车22880辆次,共查处酒驾154起,其中醉驾5起。一韩国男子酒后驾驶,同样被民警查获并处罚。

26日深夜23点50分,市交警支队第三大队夜间巡逻交警,驾驶警车来到青年南路魁玉西路路口时,突然发现一辆黑

色的轿车正好迎面撞在路中心的隔离护栏上,地上还留下了不少的车辆保险杠、灯罩等残片。

交警随即停车上前查看,“驾驶室位置上坐着一名中年男子,满脸通红醉意明显,并散发出酒精味道。”执勤民警介绍说。

通过检查驾驶证和机动车行驶证等证件,民警发现此人姓朴,系韩国籍,在烟台市考的机动车驾驶证,驾驶证上的家庭住址一栏显示是福山区东陌堂村。

经过交警了解得知,朴某晚上在开发区海边的一家韩国餐馆与老乡聚会,期间又到KTV边唱歌边饮酒,据朴某交代,晚上他自己也不清楚喝了多少酒,知道烟台一直都查酒驾,所以他既不敢走得太早也不敢走大道,直到23时左右才敢往回走。

散场后,朴某独自驾车从开发区开车准备回到他在福山东陌堂的房子。由于朴某不敢走大道,就选择从开发区走冰轮北路,经过107医院门前开到新修的红旗南路,打算经过魁

玉西路右拐经青年南路向南行驶,再转道机场路进入福山区的路径。谁知,刚把车开到了魁玉西路就撞在了中心隔离护栏开口的防撞沙包上。

巡逻交警迅速控制现场,进行现场勘验取证后,联系清障车辆前来拖走朴某的肇事车辆,然后警车拉着朴某到医院进行血液酒精抽取和化验,并通过信息查询系统进一步落实了朴某的驾驶员及车辆信息登记等情况。目前,此案正在办理过程中。

小伙大学自习室专偷学生包

学生报警后,偷包男子被民警逮个正着

本报9月28日讯(记者 柳斌 通讯员 刘娴娴 任笑依) 小伙在学校毕业了,还不忘经常回学校看看。不过,他不是去学习的,而是瞄准了学生的背包。学生报警后,莱山警方抓获偷学生背包的宋某。

26日晚上,同学小周跟女朋友在自习室学习。19时30分左右,女朋友要去上厕所,小周便陪同女朋友一起出了自习室,大约3分钟后,两个人回到自习室发现,小周放在桌子上的包不见了。两人慌了神,在自习室寻找了一圈也没找到,只

能拨打110报了警。

瀛洲派出所民警赶到现场,询问了相关情况,恰好看见一名身穿黑色衣服的男子下楼来,经过民警身边时特意绕开了,而且神色匆匆,行迹可疑。

民警见此情形便将男子拦住,询问他是否是这所学校的学生,并让其出示学生证,该男子解释说自己已经从学校毕业了,没有学生证,而且自己还有事,立马就得走。民警越觉得该男子可疑,就询问其有没有见过一个丢失的包。该男子随

声应和,说看到有个男的把一个包扔在了厕所门口,自己捡到了,就将值钱的东西拿出来了。说着,从兜里掏出一些钱和学生证、银行卡等物品。经小周辨认,这些东西正是他们放在包里丢失的。

瀛洲派出所民警随即将此男子带回所里,经审讯,男子姓宋,以前正是毕业于这所学校,因为熟悉学生上自习容易随手将包放在自习室就出去的习惯,便利用学生防范意识低的特点在自习室多次偷包作案。因为涉及财物金额都

不大,所以许多学生就没有报案,也给了他接二连三作案的机会。目前,宋某已被警方依法拘留。

很多学生认为校园环境相对安全,便降低了自身的防范意识,给不法分子提供了作案的机会。莱山公安110提醒,由于大学校门都是对外开放的,所以无论在什么地方,有上厕所、打水等外出行为时,不要随便将自身财物放在自己视线之外的地方,以免给不法分子可乘之机,造成自身财物损失。

烟台农行信用卡“0费率”

家居、汽车分期特惠送惊喜

中秋、十一,双节将至,烟台农行为您准备了精彩的节日大礼包,“三零”分期购苏宁电器、“零费率”汽车分期,让您尽享农行信用卡分期带给您的快乐和便利。

惊喜一:“三零”家电分期,苏宁电器搬回家。

1.活动时间:2015年9月10日至10月31日。

2.苏宁门店名单(表格)

3.活动内容:我行持卡人(准贷记卡、商务卡除外)在苏宁门店购买指定商品,使用农行信用卡

单笔消费金额满1500元并现场办理6期商户分期业务,可享受“0”

手续费、“0”利息、“0”首付分期特惠。

苏宁电器门店	地址	电话
青年路店	青年路12号	18660030627
开发区店	长江路33号	18663898091
莱山店	观海路204号商业楼	18663895681
龙口花木兰街店	黄城花木兰街149号	18660561661
龙口龙港店	开发区龙海路1366号	13355450359
栖霞店	商业街南端106号	15966457789
莱阳友谊大厦店	旌旗西路471号	15698179188
苏宁海阳店	海阳市海政路66号佳联百货	18653561525

惊喜二:“0”费率汽车分期,助你圆梦。

活动一

1.活动时间:2015年9月1日-10月31日。2.活动对象:农行信用卡分期购车客户。3.活动车型:广汽本田、东风本田、广汽丰田、吉利汽车、东风风神。4.活动内容:12期,持卡人享“0费率”特惠。

活动二

1.活动时间:2015年9月1日-9月30日。2.活动对象:农行信用卡分期购车客户。3.活动车型:北京现代。4.活动内容:12期、24期、36

“烟台十大休闲葡萄酒庄”将于10月1日授牌

本报9月28日讯(记者 李静 通讯员 高海宁) 记者从烟台市葡萄与葡萄酒局了解到,经过历时五个月的评选活动,“烟台十大休闲葡萄酒庄”名单已确定,将于10月1日,在开发区张裕卡斯特酒庄举行首届“烟台十大休闲葡萄酒庄”授牌仪式。

2014年烟台市葡萄酒生产企业达150户,实现主营业务收入达213亿元,利润27.82亿元,分别占全国总量的50.65%和63.4%。目前全市已建成酒庄33个,在建酒庄16个,位列全国前列。

烟台一高校

成立老龄产业研究所

本报9月28日讯(记者 李楠楠) 28日,记者从烟台大学文经学院获悉,该校正式成立乐活老龄产业研究所。研究所成立后将以“产、学、研”合作的模式,在老年用品的研发、老龄产业的开发与管理上进行研究和开发。

据介绍,研究所是烟台市民管局注册成立的民办非营利组织,是山东省具备此类性质的唯一单位。

莱山百余家保化品企业

签署质量安全承诺书

本报9月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 郎晓黎 初鸿雁) 为进一步规范保健食品、化妆品生产经营行为,强化保健食品、化妆品生产经营企业的诚信意识和食品安全责任感,莱山区市场监管局组织辖区内百余家保健食品、化妆品经营企业签署了质量安全承诺书。

据悉,保健食品、化妆品经营行业的百余家企业共同承诺:要严格遵守法律法规,确保产品质量安全;始终把产品质量安全放在首位;设立保健食品专区(专柜)及标识,保证经营场所、储存场所的设施设备和卫生环境符合要求。

进出电梯时

要注意几点

本报9月28日讯(通讯员 金鹏) 正确乘坐电梯,关乎人身安全。烟台市特检院提醒市民,当你进入和离开轿厢时,要注意以下几点。

首先,留意脚下的情况,小心快速进出电梯。孩子要在成人带领下进出电梯。请不要挤在门口,避免衣服和携带物品被夹住或卡住。如果你需要电梯门保持打开状态,请你自己或让他人按住轿厢内的开门按钮,不要用手、脚或其他物品阻止轿厢门的关闭。



烟台农行微信